

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitora de Desenvolvimento Humano e Social da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, torna público a RETIFICAÇÃO dos requisitos de inscrição para a área de Biologia do EDITAL N°. 45/2015-PRODHS/UEMS, de 03/07/2015, publicado no Diário Oficial n°. 8955 do dia 06/07/2015, páginas 12 a 14, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

1.1 As áreas de conhecimento e os requisitos exigidos para inscrição são os seguintes:

ÁREAS DE CONHECIMENTO	REQUISITOS EXIGIDOS PARA INSCRIÇÃO
Biologia	Bacharelado em Biologia com Mestrado em áreas afins.

LEIA-SE:

1.1 As áreas de conhecimento e os requisitos exigidos para inscrição são os seguintes:

ÁREAS DE CONHECIMENTO	REQUISITOS EXIGIDOS PARA INSCRIÇÃO
Biologia	Graduação em Ciências Biológicas com pós-graduação <i>strictu sensu</i> .

Dourados, 8 de julho de 2015.

Prof^a Dra. Adriana Rochas de Carvalho Fruguli Moreira
Pró-Reitoria de Desenvolvimento Humano e Social